

青年“互联网+”领军人物推选启动

在“互联网+”行业表现突出的个人均可报名

本报聊城10月23日讯(记者 邹俊美) 为积极推动实施网络强国战略、国家大数据战略、“互联网+”行动计划,充分挖掘和释放“互联网+”的潜能和力量,创新青年服务新旧动能转换的载体和方式,中共聊城市委宣传部、共青团聊城

市委、聊城市发展和改革委员会、聊城市经济和信息化委员会、聊城市科技局、聊城市商务局决定联合开展首届聊城市青年“互联网+”领军人物推选活动。即日起接受报名。

本次推选表彰活动参评范围为近年来在聊城市相关

行业、领域涌现出来的青年“互联网+”领军人物,主要是在“互联网+制造”、“互联网+农业”、“互联网+能源”、“互联网+金融”、“互联网+民生”、“互联网+物流”、“互联网+商务”、“互联网+交通”、“互联网+环保”、“互联网+政

务”等行业表现突出,有较大社会影响的个人(包括互联网企业、相关产业从业青年,以及高校科研机构从事相关领域研究的青年科研人员等)。参评基本条件为拥护中国共产党领导,积极践行社会主义核心价值观,有强烈

的社会责任感;年龄范围为年满14周岁至35周岁(有突出贡献者,年龄可放宽至40周岁)。

活动分为报名、审核、网评、终评几个环节,最终将评选出首届聊城市青年“互联网+”领军人物和新锐人物。

“聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛火热进行中

拍摄“城市文明”,赢取手机大奖



本报聊城10月23日讯(记者 李军) “聊城仲裁杯”2017聊城首届手机摄影大赛自启动以来,受到聊城市民广泛关注,短短几个月时间,收到图片上万余幅,影响力十分广泛,取得了初步成功。

第十五周的手机摄影主题为“城市文明”,主要反映市民身边聊城创建全国文明城市点点滴滴,投稿时间10月23日至10月27日,网上展示及投票时间为10月28日至10月29日。参赛者可直接关注聊城仲裁(微信号:lczhongcái)微信平台,点击“摄影报名”投稿,同时填写个人信息(作者姓名、作品题目、拍摄时间、地点、联系方式等)。大赛时间将持续到明年一月。

此次比赛以聊城市精神

文明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐鲁壹点共同发起,以创建全国文明城市为主题,旨在发现聊城之美,弘扬文明主旋律,通过广大手机拍客镜头,记录大美聊城的文明景象,讲述百姓身边的文明故事,迅速在全市范围内掀起创建全国文明城市的热潮。

参赛作品单张或者组照,组照为3张。能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等原创摄影作品均可参赛。作品须以手机拍摄为准,谢绝提供电脑创意和改

变原始影像的作品。本次活动不收参加费,不退稿。

本次摄影比赛设周赛、月赛、总决赛,最高奖品为价值3800元的名牌手机。获奖照片不再参加其他奖项的评选,获奖选手均需另提供照片参赛。获奖作品将在齐鲁晚报、齐鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

大赛特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手务必扫描二维码添加,比赛进展情况将在群内公布,还将定期组织拍客团成员采风,拍摄,走访等活动。



执着剪纸三十载 一双巧手剪春秋 冠县美术老师刘俊华:要把这门艺术传承下去

本报聊城10月23日讯(记者 凌文秀) “这幅以中国梦为主体的剪纸作品,由天安门、长城、祥云和56个民族的人物代表组成,还点缀了鱼、莲花、牡丹等象征美好、富贵的要素,用到的技艺主要有画、剪、刻……”日前,在冠县职业教育中心2016级学前教育4班,美术老师刘俊华向学生传授剪纸技艺时这样说。

今年37岁的刘俊华是冠县职业教育中心的一名美术老师,童年时,因受奶奶高超的剪纸技艺吸引,7岁便开始尝试着学习剪纸,至今已有30年。“小时候就觉得奶奶的手好神奇,左一剪右一剪就能把一张普通的纸剪出各种图案,正是这份喜欢与好奇吸引了我,并让我一直坚持到现在。”刘俊华说。

精湛的艺术造诣来源于她的勤奋好学。经过多年刻苦自学,刘俊华剪出的作品从简单的文字到花鸟,再从生肖发展到人物。后来,她又将剪纸作品与绘画作品装裱结合,不断丰富剪纸内容和形式。出于对剪纸的痴迷,刘俊华上大学时专门报考了美术专业。利用学到的美术知识和原有的剪纸功底创作、练习,刘俊华的技艺日渐精湛,创作出众多精彩作品,形成了自己独特的艺



刘俊华向学生传授剪纸技艺。

冠县职教中心专门开设了剪纸美术课,由刘俊华为学前教育专业学生分批轮流教授剪纸技艺。“现在的学生特别喜欢剪纸,但是由于班级太多,我们只能把这些班级分批,让学生按学期轮流上课,这样一些没安排剪纸课的几个班的学生就不乐意了。有的学生非常喜爱剪纸,自学并利用课余时间找刘老师请教。”学校教务处主任于西虎介绍说。“以前没接触过剪纸,不了解它的博大精深。自从跟刘老师学习之后,非常喜欢,没事就拿起剪刀剪。现在我都能剪一些复杂的人物作品了。”学生贺亚辉拿着自己的作品骄傲地介绍说。

为弘扬、传承传统文化,

2017省网球冠军赛在聊城举行

本报聊城10月23日讯(记者 李军) 近日,2017年山东省网球冠军赛在聊城市体育公园举行,来自全省的11支代表队209人参加比赛。本次比赛由山东省小球运动管理中心主办,聊城市体育局协办。

本次比赛以市为单位组队参加,参赛资格为获得2017年山东省网球锦标赛团体前8名,单项前16名的运动员。竞赛项目分为团体、单打、双打以及体能测试。团体赛采用淘汰附加赛制决出第

一至第八名,不足二个代表队参赛,不进行比赛。单项赛采用淘汰附加赛制决出第一至第八名。经过四天激烈角逐,为18个比赛项目的前三名运动员及取得体育道德风尚奖的6个代表队颁发了奖牌、获奖证书。

网球运动作为时尚健康的运动方式,越来越受到人们的追捧。网球运动列入全民健身运动会项目后,吸引了众多网球爱好者的关注,并为网球高手一展身手提供了很好的平台。

莘县十八里铺镇建蔬菜大棚促脱贫

莘县十八里铺镇利用扶贫资金建设蔬菜大棚,以早日带动贫困户脱贫。

十八里铺镇是冬暖式蔬菜万棚乡镇,2014年被中国蔬菜流通协会授予“中国蔬菜第一镇”称号。农产品销路不愁,但大棚种植的技术管理是一道门槛。现在镇里将扶贫大棚集中建设交由专业

的农业公司管理,可以有效降低贫困户的风险。未来在大棚种植管理期间和在蔬菜采摘流通环节,镇里将推荐有劳动能力的贫困户摘菜,选菜,装菜……对于那些身残智障年老体弱的贫困户该镇将倾斜分配大棚收益,大棚产生的收益将覆盖全镇贫困户。

(高存英)

莘县燕店镇走访慰问老党员

为积极响应县委县政府关于走访慰问困难党员和群众政策,10月17日,以国家扶贫日为契机,莘县燕店镇党建办工作人员和扶贫干部下村为辖区14户生活困难党员和6户因病致残群众各发放2000元慰问金。

慰问过程中,工作人员详细了解了不同家庭的生活困难,鼓励老党员和残疾人树立信心,面对困难,在赞扬

老党员为社会发展和幸福生活带来贡献的同时,并就优抚政策进行解答。

领到慰问金的困难群众脸上洋溢出灿烂的笑容和无尽的感激,不停地说道:“感谢党、感谢政府、感谢你们对俺的关心。”此次慰问金发放,充分体现了党组织对困难群众的关怀,拉近了乡镇干部与基层群众间的距离,促进了一方和谐。

(王瑞强)

挂失声明

张丽平(身份证号:371522199107166520) 所属一汽大众合格证原件丢失,厂牌型号:FV7162BABBG,车架号:LFV2A2155H3639554,发动机号:U58403,合格证号:WAB031715639554,特此声明。

挂失声明

聊城市东昌府区博扬渔具工作室(统一社会信用代码:92371502MA3DP30T61)公章丢失,特此声明。

挂失声明

任迎春将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0060003。声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

2017年10月24日

声 明

聊城市东昌府区王刚海鲜调料批发行,开户许可证保管不善丢失,开户许可证核准号J4710002880301,帐号233824922507,开户行:中国银行股份有限公司聊城柳园北路支行,申请原证作废。

挂失声明

聊城市东昌府区王刚海鲜调料批发行,注册号:371502600269686,营业执照副本不慎丢失,声明作废!

挂失声明

聊城市东昌府区王刚海鲜调料批发行,鲁税聊字37250119821017753X01,税务登记证副本不慎丢失,声明作废!

挂失声明

聊城市多福电子商务有限责任公司不慎遗失聊城市工商行政管理局2016年5月20日核发的企业法人营业执照正副本,营业执照注册号:91371500MA3CAX1B4U,声明作废!

挂失声明

茌平县杜郎口镇兴隆生资源部社会信用代码(纳税人识别号3725241971011920XPO)丢失,特此声明。